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Resolucio dos exercicios do dia 23/03 -3 ans F .

1- Dado um segmento de reta AB cujas extremidades estdo nas coordenadas A= (1, 3) e

B= (- 5, — 6), quais sdo as coordenadas do seu ponto médio?
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2- Dadas as coordenadas do ponto rnedlo M = (2, 5), quais sdo as coordenadas da

extremidade A do segmento de reta que o contém, sabendo que a outra extremidade estd no
ponto B = (5, 5)?
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3- Calcular o ponto médio do segmento de extremidades A(1,4) e B(3,0).
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4- Calcule a distincia entre os pontos A(1 z3> e B(-1,4)
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5- Calcular a distancia entre o ponto P (-6,4) a origem. (o ©
Ang= VEg-xa)+lye-val / A8s V52

Ang o \(-4-0)2 « b- 0)2 é9)(4
dags VEBIEL )T ? f; y
o ande ijfr«ﬁ%@%*{é’ / ! /2/12‘3

Respostas dos exercicios do dia 30/03

Exercicio
1- Calcular a distancia entre os pontos A(-1, 4) e B(3, 2)
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2- Calculat a distancia entte os pontos A(7, 3) e B(-18, 5)
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3- Determinar a d1stanc1a entre 0s pontos A(lS 10) e B(l9 6)
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4- Determinar as coordenadas do ponto M(a, b), ponto médio do segmento AB, sendo

dados A(-1, 4) e B3, 2).
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5- Uma extremidade de um segmento é o ponto A(13, 19). Sendo M(-9, 30) o ponto

médio do segmento. Calcular as coordenadas do ponto B, que ¢ a outra extremidade
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Dia 06/04, o exercicio era para vocé copiar ou imprimir o texto e colar em seu caderno.

Resposta dos exetcicios do dia 13/04

Dados os vértices de um tridngulo ABC, determine as coordenadas do seu baricentro:.
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27/04: o conteldo é sobre Porcentagem. A atividade do PDF devera ser copiada ou impressa e colada no caderno.

Respdstas dos exercicios do dia 03/05

EXERCICIOS

1) Ttés colegas vio tepartit um prémio de R$ 500,00. Antes do concurso foi combinado
que A recebetia 40%, B receberia 35% e C recebertia 25% do prémio. Quanto recebera
cada um?

2) Em um cetto dia, faltaram 20% dos 300 alunos de uma escola. Desses alunos em falta,
40% eram meninos. Qual foi o nimero total de meninos que faltaram?

3) Calcule:
a) 20% de R$ 100,00 €) 35% de 40 minutos
b) 25% de 20 quilémetros f) 2% de R$ 240,00
c) 40% de 10 horas » 2) 10% de R$ 1200,00
d) 50% de 30 pessoas h) 15% de 60 laranjas
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Resposta do exercicio de 11/05

Questio 1 - O gerente de uma empresa, com um total de 150 funcionarios, realizou um
experimento com o objetivo de verificar o consumo de agua dos funcionarios durante o
turno de trabalho. Foram selecionados, aleatoriamente, 50 funcionarios e mensurada a
quantidade de litros de agua consumida por cada um, no periodo de 30 dias. Sabe-se,
também, que cada funcionario teve a mesma probabilidade de ser incluido na selegéo.
Com base nestas informacgdes, responda:

a) Qual valor representa a populagio? { 50 K@Wm P

b) Qual valor representa a amostra? 50 #"szfv&%ww WWM



Resposta dos exercicios do dia 18/05

‘Niimero de moradores, por apartamento, em
um condominio residencial em janeiro de 2016
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Fonte: Administragdo do condominia.

a) Quantos apartamentos tem esse
condominio?

b)Desses, quantos tém exatamente

4 moradores? b me%

¢) Quantos apartamentos tém 2
moradores ou menos? Que
porcentagem dos apartamentos
essa quantidade representa?
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Dia 25/05 copiar ou imprimir os exemplos de tipos de gréfico e deixar em seu caderno.




